
広報はだの６月１日号に関するアンケート

作成日： 令和６年６月１７日

回答数

問１

項目

回答数

問２

項目

回答数

問３「思わない」を選択した方にお聞きします。その理由は何ですか。

問４広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

・

・

・

〇性別

項目 女性 無回答

回答数 7 0

〇年齢

項目 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 0 1 1 8 1 2

13

知っていた 知らなかった

2 11

住んでいる地域の小学校で図書室が開放されたら利用したいと思いますか。

市内の一部小学校で図書室が地域に開放されていることを知っていました
か。

開放時間に利用することができない 6

読みたい本がない 0

本に興味がない 1

思う 思わない

5 8

項目 回答数

図書室だけじゃなく、色々と開放しているから、しっかりPRしないと意味ないので
は？

その他（公民館を利用する） 1

読みやすいです。

「広報はだの」の表紙が、秦野の今を目で見て興味を引くものになって、記事を読み
たいと思わせてくれるようになった。広報も全てカラーになって見易い。

男性

6


